

Тревожная ситуация сложилась с изданием районной газеты «Бохтар»

Население одного из самых крупных районов Хатлонской области - Бохтарского района не имеет доступа к информации местного значения.

800 подписчиков районной газеты «Бохтар» не могут своевременно получать газеты. Местная власть не может решить вопрос о назначении редактора своего издания. Районная газета «Бохтар» с марта 2007 года не имеет своего редактора. Единственный творческий сотрудник газеты Мукимджон Мухторов второй месяц находится в больнице.

По инициативе бухгалтера редакции Санобар Худойдодовой в 2008 году выпущены всего 6 номера, посвященные знаменательным датам. Однако, уже несколько месяцев сотрудники редакции не могут получить заработную плату. Из-за отсутствия первой подписи редактора, место которого остаётся до сих пор вакантной, райфинотдел и банк не выделяют требуемую сумму.

Мониторинговая служба НАНСМИТ